ТЕСТИРОВАНИЕ 

 «ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МЕТАЛЛОВ. ФИЗИЧЕСКИЕ И ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА МЕТАЛЛОВ»
Задания с выбором одного правильного ответа

1.   Неметаллическим элементом является

А   натрий                        В   медь

Б   углерод                       Г   цинк

2.   Атомы металлов при взаимодействии с неметаллами

А   отдают электроны                  В   удерживают электроны

Б   принимают электроны           Г   отдают и принимают электроны

3.   Для металлов характерна связь

А   металлическая                        В   ковалентная неполярная

Б   ионная                                      Г ковалентная полярная
4.   Наиболее распространён в природе металл

А   железо                                     В   алюминий

Б   медь                                         Г   золото

5.  Наименее активный из перечисленных металлов

А   магний                                    В   медь

Б   свинец                                     Г   никель

6.  Сумма коэффициентов в уравнении взаимодействия калия с водой

А   4                     В   6

Б   5                      Г   7

Задания с выбором нескольких правильных ответов
7.  Общими физическими свойствами металлов являются

А   пластичность                           В   блеск

Б   эластичность                            Г   электропроводность

8.  Магний вступает во взаимодействие с веществами

А   Cl2                                                                      B   NaOH
Б   НCl                                            Г   СuCl2
Задания на установление соответствия
9.  Установить соответствие между реагентами и продуктами

А     Zn + H2O                           1   не взаимодействует

Б     Na + H2O                           2   оксид + водород

В     Cu + H2O                           3   гидроксид + водород

                                                  4   гидроксид  
	 А
	  Б
	  В

	
	
	


                                                                           1              2                3
10.  В схеме превращений                         Ca ​​​​​​​→ CaO → CaCl2 → Ca(OH)2
цифрам 1, 2, 3 соответствуют вещества
А   вода                                          В   кислород 

Б   хлоридная кислота                  Г   натрий гидроксид

	    1            
	   2
	    3

	
	
	


Задания открытой формы
11.  Напишите уравнения возможных реакций взаимодействия бария с веществами: сера, хлор, кислород, калий гидроксид, сульфатная кислота, натрий оксид.  Назовите продукты.
12.  Элемент 1 группы образует оксид, имеющий относительную молекулярную массу 62. Определить металл.  
